

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор ___ Мельцов А.В., Луценко С.А., Вертилевский О.С., МГИФКСИТ имени Ю.А. Сенкевича _____

Название статьи _____ Актуализация экологического туризма и выявление необходимых предложений по продвижению экологических туров (на примере Республики Алтай)

1. Актуальность темы

Актуальность темы исследования определяется интенсивным развитием туризма и рекреационной сферы, что обусловлено экономическими, экологическими и социальными потребностями общества. Высокая прибыльность туристического бизнеса ведет к необходимости разработки системы управления для повышения заинтересованности инвесторов в целях возможности получения инвестиций при открытии бизнеса.

2. Научная новизна, значимость работы

Научная новизна заключается в разработке предложений для улучшения реализации потенциала региона применительно к привлечению инвестиций в строительство дорог и туристских троп с минимальным воздействием на природу; к улучшению мест пребывания, в том числе новых турбаз, лагерей и просто площадок.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Материал публикации логически изложен, в ней последовательно раскрыты теоретические подходы к определению экотуризма, рассмотрены проблемы внутреннего туризма, направления улучшения турпотока в республике Алтай.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В публикации осуществлен анализ состояния туризма в регионе республики Алтай, изучена проблема сохранения экологических ресурсов, для сохранения которых организовывается волонтерское движение, независимое от администрации региона.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Изучены материалы Всемирной туристской организации, при этом экологический туризм, тенденции развития туризма в России и республике Алтай.

6. Цитируемость научных источников

В публикации сделаны ссылки на существующие источники, разработки российских ученых, используемых в форме текстовых и электронных ресурсов.

7. Научный стиль изложения, терминология

Работа подготовлена доступным научным языком с использованием экономической терминологией, доступной к пониманию и применению.

8. Соответствие правилам оформления

Подготовленная работа отвечает требованиям оформления научных работ, с содержанием соответствующих разделов: аннотация, ключевые слова, введение, объекты и методы исследования, результаты, заключение, список использованной литературы. Статья

содержит в себе исследование на обозначенную тему, не содержит грамматических и орфографических ошибок.

9. Замечания рецензента (если есть)

1. Авторам следовало раскрыть внешние факторы и методы их анализа , сдерживающие отдыхающих в летний период в Республике Алтай.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент _____ Лытнева Наталья Алексеевна _____

Ученая степень _____ Доктор экономических наук, профессор, академик РАЕ, почетный работник науки и высшей школы Орловской области

Должность ___ Профессор кафедры менеджмента и государственного управления

Место работы _____ Среднерусский институт управления филиал РАНХиГС